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SICORE – Sistema de Control de Retenciones 

  

Mediante la versión 9.0 release 8, la AFIP incorporó 2 nuevos comprobantes para informar la retención o 

devolución de impuesto del año anterior. 

 

 Comprobante 61 - Imp 787 – Ajuste Liquidación Anual 

 Comprobante 62 - Imp 787 – Ajuste Liquidación Anual – Devolución 

 

Dichos comprobantes, en el campo Fecha de Retención, deben tener una fecha comprendida dentro del 

año anterior al que se está efectuando el ajuste. 

 

 

 

 

Configuración 

  

Para ver reflejados estos cambios se deben realizar unas modificaciones en el confrep 14 SICORE 

 

Desde Reportes  Legales  Argentina  AFIP  SICORE 
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Ir al botón Configurar 
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Desde el botón Alta se debe agregar la columna 7, en la cual se debe informar el concepto imprimible que 

se utilice en la liquidación habitual para realizar la retención o devolución del impuesto del año anterior. 

Si tuviera más de un concepto para efectuar está retención o devolución, debe configurar otra columna 7 

con el código de concepto que corresponda. 

Debe haber tantas líneas de columnas 7 como conceptos en los cuales se realice retención o devolución 

de impuesto del año anterior.  

Cada línea puede contener un concepto. 

Ese o esos conceptos que se configuren en la columna 7, no deben estar en las columnas 1 y 2. 

Por ejemplo, nosotros utilizábamos el concepto 13200 para realizar la retención o devolución de impuesto 

del año anterior. Quitamos ese concepto de las columnas 1 y 2 y lo agregamos a la columna 7. 

 

  

Ejemplo: 

 

En la liquidación mensual de abril le realizamos la devolución del impuesto 2022 con el 

concepto 13200 y también tuvo retención por el año 2023 en el concepto 13000. 
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Al generar el SICORE la información sale de la siguiente manera: 

En la línea marcada en celeste tenemos con el código 7 el importe de impuesto (columna Ganancias) 

descontado por el 2023 con el concepto 13000. 

Y en la línea marcada en verde tenemos con el código 62, la devolución de impuesto del año 2022 liquidado 

bajo el concepto 13200. 

 

 

En el caso de que en el impuesto del 2023 haya devolución saldrá con el código 8. 

Y en el caso de que en el impuesto del 2022 haya retención saldrá con el código 61. 

 

 

 

Recuerde: que este instructivo es a modo orientativo. Los números de conceptos, son a 

modo de ejemplo. Y además deberá repetir la operatoria en cada una de las empresas que 

administre.  

  

  

Fin del Instructivo.  

  


